



# ADRC Highlights

Asian Disaster Reduction Center Monthly News

Выпуск 313  
Апрель  
2019

## ТЕМЫ НОМЕРА

### Участие в Международных Конференциях

Совещание  
Представителей  
Институтов  
Теоретического и  
Практического  
Образования в  
Области  
Предотвращения  
Стихийных Бедствий  
из Трех Стран

### Объявление об обновлении электронного сайта ADRC

### Азиатский Центр Снижения Рисков Стихийных Бедствий

Хигасикан, 5 этаж, 1-5-2  
Вакихамакайган-дори,  
Тюо-ку, Кобе  
651-0073 ЯПОНИЯ

Тел.: 078-262-5540  
Факс: 078-262-5546  
editor@adrc.asia  
<https://www.adrc.asia/>

© ADRC 2019

## ● Участие в Международных Конференциях

### «Совещание Представителей Институтов Теоретического и Практического Образования в Области Предотвращения Стихийных Бедствий из Трех Стран»

Азиатский Центр Снижения Рисков Стихийных Бедствий (ADRC), Государственный Центр Управления Стихийными Бедствиями Китая (NDRCC), Министерство по Управлению в Чрезвычайных Ситуациях Китая, Офис Международной Стратегии Снижения Риска Стихийных Бедствий ООН в Северо-восточной Азии (UNISDR), Всемирный институт по обучению и подготовке в области уменьшения опасности стихийных бедствий (UNISDR ONEA-GETI) и Министерство внутренних дел и безопасности Южной Кореи (MOIS) приняли участие в Совещании Представителей Институтов Теоретического и Практического Образования в Области Предотвращения Стихийных Бедствий из Трех Стран, которое прошло в Сеуле 26 марта. Председателем совещания был назначен Директор департамента по политическим вопросам при Секретариате трехстороннего сотрудничества (TCS) д-р КО Кванг-Деок.

Три института, занимающиеся вопросами теоретического и практического обучения управлению рисками стихийных бедствий (ADRC, NDRCC, UNISDR ONEA-GETI) ознакомили с планами возможного сотрудничества. Основываясь на этих презентациях, участники обсудили целесообразные совместные проекты, которые могли бы быть разработаны с целью продвижения реализации Совместной декларации, принятой на 5-м Трехстороннем совещании представителей министерств, посвященном вопросам управления рисками стихийных бедствий, которое прошло в сентябре 2017 года.

Исполнительный директор ADRC г-н Коудзи Сузуки выступил с презентацией о реализуемых при поддержке Японского Агентства Международного Сотрудничества (JICA) программах наращивания



**Continued**

потенциала и возможных программах наращивания потенциала по применению спутниковых технологий для работы проекта «Часовой Азии», описывая их как целесообразные проекты, которые могут быть активизированы в рамках трехстороннего сотрудничества.

Участвующие организации и Секретариат трехстороннего сотрудничества согласились и далее обсуждать возможности предметного сотрудничества.

Следующее Совещание на уровне министерств состоится в Корее осенью 2019 года.

**● Объявление об обновлении электронного сайта ADRC**

Сайт был обновлен 1 апреля 2019 года. Мы изменили дизайн сайта, чтобы сделать его более удобным для пользователей даже при просмотре информации на планшетах или смартфонах.

Посетите, пожалуйста, нашу новую электронную страницу.

<https://www.adrc.asia/>.

**For Inquiries & Subscription Information**

For more information or details regarding email subscriptions to this newsletter, please email [editor@adrc.asia](mailto:editor@adrc.asia).